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                OLIMPIADA   DE   INFORMATICĂ
 
Clasele XI-XII

             Etapa municipală  –  IAŞI, 29 ianuarie 2005


Problema 2 – win 
50 puncte

Vasile foloseşte  un sistem de operare care deschide pe ecran numeroase ferestre.

Ecranul este împărţit în pătrate elementare (care au aria 1x1) formând un caroiaj în care liniile sunt numerotate de la 1 de sus în jos, iar coloanele sunt numerotate de la 1 de la stânga la dreapta.

Astfel, fiecare pătrat elementar de pe ecran poate fi identificat specificând numărul liniei şi numărul coloanei pe care se află.

Fiecare fereastră este un dreptunghi format din unul sau mai multe pătrate elementare.

O fereastră nou deschisă poate să se suprapună (parţial sau total) peste alte ferestre, deschise în prealabil.

Putem închide o fereastră dacă executăm un clic în pătratul elementar ce constituie colţul din dreapta sus al ferestrei (dacă acesta este vizibil).

Cerinţă

Scrieţi un program care să determine numărul minim de click-uri necesare pentru a închide prima fereastră pe care am deschis-o.

Date de intrare

Fişierul de intrare win.in conţine pe prima linie un număr natural N, reprezentând numărul de ferestre deschise pe ecran.

Fiecare dintre următoarele N linii conţine câte 4 numere naturale separate prin câte un spaţiu R1 S1 R2 S2, cu semnificaţia "am deschis o fereastră care are colţul din stânga sus pe linia R1 şi coloana S1, respectiv colţul din dreapta jos pe linia R2 şi coloana S2".

Ferestrele se deschid în ordinea în care apar în fişierul de intrare.

Date de ieşire

Fişierul de ieşire win.out va conţine o singură linie pe care va fi scris numărul minim de click-uri necesare pentru a închide prima fereastră deschisă.
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Timp maxim de execuţie / test: 1 secundă.

